
Nederland & Overzeese gebiedsdelen: catalogus N.V.P.H.

Wereld: Michel, Yvert & Telliers, Stanley Gibbons of anders omschreven. Post(waarde)stukken: Geuzendam

Mi. = Michel, Yv. = Yvert, SG. = Stanley Gibbons, Zb. = Zonnebloem, Geu. = Geuzendam

Gebruikte tekens: ** = postfris zonder plakker(resten), * = ongebruikt met plakker(resten), (*) = zonder gom, ʘ = gebruikt.

Schriftelijke biedingen bij de veilingmeester M. Slinger, tel. 06 - 28 59 27 61 of e-mail m.slinger@upcmail.nl

Betalingen veilingaankopen bij voorkeur à contant op de verenigingsavond, of per bankoverschrijving £ 1,00  =  ± € 1,17

Land / motief Cat. nr(s). Cond. Omschrijving Cat. prijs Inzet

1 Wereld ʘ Blikje met munten gehele wereld 5,00€           

2 Duitse Weimar Rep. ʘ Bankbiljet van 20000 Mark, 1923 2,00€           

3 Oostenrijk ʘ Bon van 5 Kronen van de stad Wenen, 1918 2,00€           

4 Duitse Rijk Mi. W-109 ʘ Enveloppe Olympische Spelen 1936 met speciaal stempel 3,00€           

5 Duitse Rijk P-258 * Briefkaart Olympische Winterspelen 1936 1,50€           

6 Duitse Rijk ʘ Sudetenland: propagandakaart met zegels Hindenburg met overprint 5,00€           

7 Geallieerde bezetting Mi. 126 ʘ Sovjet-zone: enveloppe met stempel Colditz, met censuur, 1946 4,00€           

8 Geallieerde bezetting Mi. 37-I ʘ Amerikaanse en Britse zone: brief uit 1948 1,50€           

9 Duitse Rijk * 2 briefkaarten: Ostmesse Königsberg, 1939 6,00€           

10 D.D.R. ʘ 10 FDC's uit 1955 3,50€           

11 Duitsland ʘ 35 kaartjes met zegels 3,50€           

12 Bund ʘ Luchtpostenveloppe met zegels, Hannover Messe, 1962 2,50€           

13 Italië ʘ Enveloppe met katoenen zegel, 2004 1,50€           

14 Argentinië ʘ 2 blokken op enveloppen, met lokale voorstellingen, 2007 2,00€           

15 Nederland Nr. 6 ʘ Koning Willem III, 1864, met stempel FRANCO kastje 120,00€       17,50€         

16 Nederland Nr. 348 ʘ Koningin Wilhelmina op afhaalkaart, 1949 40,00€         4,00€           

17 Nederland Nrs. 583-587 * Zomer 1952 20,00€         3,50€           

18 Nederland V2258-2259 ** Velletje jeugdfilatelie 2004 9,00€           3,00€           

19 Nederland V2260-2269 ** Velletje uitbreiding Europese Unie 2004 10,00€         3,00€           

20 Nederland V2270 ** Velletje Voetbal 2004 8,00€           3,75€           

21 Nederland ** Velletje Persoonlijke postzegels: Frans Hals: de luitspeler 2019 3,00€           

22 Nederland ** Velletje Persoonlijke postzegels: Frans Hals: officieren 2019 3,00€           

23 Nederland ** Velletje Persoonlijke postzegels: Frans Hals: lachende jongens 2019 3,00€           

24 Nederland ** Velletje Persoonlijke postzegels: Frans Hals: onderofficieren 2019 3,00€           

25 Nederland ** Velletje klederdrachten 1, 2021 5,75€           

26 Nederland ** Velletje klederdrachten 2, 2021 5,75€           

27 Nederland ** Velletje klederdrachten 3, 2021 5,75€           

28 Nederland ** Velletje klederdrachten 4, 2021 5,75€           

29 Nederland Nr. 3823 Vb XL ** XL-zegel, 2020 10,00€         3,50€           

30 Nederland V4085 ** Velletje Typisch Nederland: musea 12,00€         7,00€           

31 Nederland V4096 ** Velletje Typisch Nederland: molens 12,00€         7,00€           

32 Nederland ** 3 velletjes kinderzegels, periode 1995-2019 10,00€         

33 Nederlands Indië Nrs. 99-114 * Cijferserie 1912-1930 27,50€         2,50€           

34 Duitse Rijk Mi. 12-13 * Cijferserie 1872 215,00€       15,00€         

35 Duitse Rijk Mi. 18 (2x) ʘ Adelaar 1872 24,00€         4,00€           

36 Duitse Rijk Mi. 45-50 ʘ Cijferserie 1889 12,00€         2,00€           

37 Duitse Rijk Mi. 773-778 ** Kameradschaftsblock 1941 60,00€         6,00€           

38 Duitse Rijk Mi. K-23 ** Combinatie (keerdruk) uit postzegelboekje 1934 25,00€         4,00€           

39 Duitse Rijk Mi. 831-842 * Wehrmacht 1943 22,00€         5,00€           

40 Danzig Mi. 120 ʘ Groot staatswapen 1923 40,00€         6,75€           

41 Berlijn Mi. 735-738 ** Kind 1985: motief fietsen 9,50€           2,00€           

42 Berlijn Mi. 754-757 ** Kind 1986: motief beroepen 8,00€           2,00€           
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43 Duitsland Mi. FB 57 ** Velletje, motief Moezel 2016 28,00€         5,50€           

44 Duitsland Mi. FB 63 ** Velletje, motief concertzaal Hamburg 2017 29,00€         5,75€           

45 Duitsland Mi. FB 66 ** Velletje, motief klassieke auto's 2017 18,00€         3,50€           

46 Duitsland Mi. FB 67 ** Velletje, motief kastelen 2017 28,00€         5,50€           

47 Duitsland Mi. FB 68 ** Velletje gedenkzegel 2017 14,00€         2,75€           

48 Duitsland Mi. MH 102 ** Postzegelboekje kerst 2015 19,00€         3,75€           

49 Duitsland Mi. MH 104 ** Postzegelboekje George Bähr 2015 52,00€         9,50€           

50 Duitsland Mi. MH 105 ** Postzegelboekje Bremer stadsmuzikanten 2017 20,00€         4,00€           

51 Duitsland lokaal Mi. 12 (2x) */ʘ Stadt Görlitz 1945 17,00€         2,00€           

52 Bund **/ʘ Insteekblad met zegels, 1980 45,10€         4,50€           

53 Bund **/ʘ Insteekblad met zegels, 1981 36,50€         3,75€           

54 Bund ʘ Insteekblad met zegels, 2020-2022 2,00€           

55 Oostenrijk ʘ Kaartje met klassieke zegels van keizer Frans Jozef 1,50€           

56 Oostenrijk ʘ Gedenkblad "Ostropa '79" 2,00€           

57 Zwitserland Mi. 26 ʘ Zittende Helvetia 1863 60,00€         9,00€           

58 Zwitserland Mi. 133-135 ʘ Pro Juventute 1917 110,00€       18,75€         

59 Zwitserland Mi. 246-249 ʘ Pro Juventute 1931 26,00€         4,75€           

60 Liechtenstein Mi. 192-196 ʘ Agrarische werken 1941 60,00€         9,00€           

61 Liechtenstein Mi. 207-210 ʘ Staatshoofden van Liechtenstein 1942 45,00€         6,75€           

62 Liechtenstein Mi. 579 ** Vel Europazegels 1973 16,00€         3,75€           

63 Joegoslavië Mi. 1007-1015 ʘ Kikkers en reptielen 1962 17,00€         3,00€           

64 Kroatië Mi. 274-275 ** 2 vellen Europazegels 1994 120,00€       15,00€         

65 Bosnië & Herzegovina Mi. Blok 13a-13b ** 2 blokjes Europazegels 2005 46,00€         4,00€           

66 Hongarije ʘ Kaartje met klassieke zegels 2,00€           

67 Hongarije ʘ Kaartje met klassieke zegels 2,00€           

68 Hongarije ʘ Kaartje met klassieke zegels 2,00€           

69 Hongarije ʘ Kaartje met klassieke zegels 2,00€           

70 Roemenië ʘ Kaartje met klassieke zegels van Ferdinand I 2,50€           

71 Roemenië Mi. 187-196 ʘ 40 jaar regeringsjubileum koning Karel I, 19006 15,00€         3,00€           

72 België Mi. Blok 52 ** Blok sport 1982 6,00€           1,00€           

73 Frankrijk Yv. 299-300 ʘ Passagierschip "Normandië", 1935-1936 22,50€         2,50€           

74 Frankrijk ʘ Kaartje met klassieke zegels 7,50€           

75 Frankrijk Mi. 1-5 ** Serie France Liberation National Algiers, 1943 2,50€           

76 Frankrijk * Legion des Volontaires, 1942 15,00€         5,00€           

77 Monaco Mi. Blok 47 ** Vel Europazegels 1990 20,00€         4,50€           

78 Frans Andorra Mi. 331-365 + port ** Insteekblad met zegels 1983 69,50€         20,00€         

79 Frans Andorra Mi. 295-330 ** Insteekblad met zegels, 1979-1982 49,50€         12,00€         

80 Frans Andorra Mi. 366-405 ** Insteekblad met zegels, 1986-1989 61,50€         10,00€         

81 Verenigde Naties ** Geneve: kleine collectie op albumbladen, 1969-1976 55,00€         7,00€           

82 Malta Mi. 594-595 ** 2 velletjes Europazegels 1979 17,00€         4,00€           

83 Sardinië Mi. 13a ʘ Koning Victor-Emanuel II, 1860 200,00€       20,00€         

84 Portugal Mi. Blok 32 (2x) **/ʘ 2 blokken Europazegels 1981 18,00€         3,00€           

85 Portugal Mi. Blok 23 ** Blok Europazegels 1978 22,00€         3,00€           

86 Azoren Mi. Blok 11 ** Blok Europazegels 1990 12,00€         3,00€           

87 Azoren Mi. Blok 10 ** Blok Europazegels 1989 12,00€         4,00€           

88 Madeira Mi. Blok 2 ** Blok Europazegels 1981 5,50€           2,00€           

89 Port./Azo./Madeira ** 15 blokken Europazegels 7,50€           

90 Zweden ** Velletje WK-voetbal West-Duitsland 1974 (Cinderella's) 1,50€           

91 Zweden ** 2 postzegelboekjes: gebouwen 1975 en 200 jaar Zweden-USA 1983 1,50€           

92 Engeland ** Presentatiemapje met zegels 21ste verjaardag Prins William 1,50€           

93 Engeland ** Piepklein insteekboekje met Machin-zegels 3,00€           

94 Herm-eiland ** Lokale post: "Europa"-zegels 1961 2,00€           
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95 Guernsey Mi. 93-136 ** Insteekblad met zegels, motief militaire uniformen 17,80€         5,00€           

96 Guernsey Mi. 225-231 / blok 9 ** Charles & Diana + velletje "koeien" 20,50€         4,50€           

97 Guernsey Mi. 286-287 ** 2 vellen Europazegels 1984 30,00€         6,00€           

98 Man Mi. 261-262 ** 2 vellen Europazegels 1984 40,00€         7,50€           

99 Jersey Mi. 7-20 ʘ Kaartje met portzegels 1,25€           

100 Jersey Mi. 21-32 ʘ Kaartje met portzegels 1,75€           

101 Gibraltar SG. 44 ʘ Queen Victoria 1898, wm. Crown CA 28,00£        8,50€           

102 Gibraltar SG. 98 ʘ King George V 1924, wm. Mult. Script CA 25,00£        7,50€           

103 Gibraltar SG. 114-117 ʘ Zilveren jubileum 1935 50,00£        14,00€         

104 Gibraltar SG. 156 ʘ Regeringsgebouw Gibraltar 1953 18,00£        5,50€           

105 Malta SG. 81a ʘ King George V 1915, wm. Mult. Crown CA, groene achterkant 30,00£        8,50€           

106 Malta SG. 189 ʘ Vissersboot 1928, met overdruk 21,00£        6,25€           

107 Malta SG. 205 ʘ Medina 1930 28,00£        8,25€           

108 Cyprus SG. 17 ʘ Queen Victoria 1882, wm. Crown CA 28,00£        8,50€           

109 Cyprus SG. 54 ʘ King Edward VII 1903, wm. Crown CA 26,00£        7,75€           

110 Cyprus SG. 93 ʘ King George V 1922, wm. Mult. Script CA 28,00£        8,50€           

111 Cyprus SG. 163 ʘ King George VI 1938, wm. Mult. Script CA 35,00£        10,50€         

112 Newfoundland SG. 257-267 * Coronation 1937 10,00€         

113 Ceylon SG. 143 ʘ Queen Victoria 1882, met overdruk 9,00£          1,75€           

114 Ceylon SG. 196 & 261 ʘ Queen Victoria 1886-1899 3,75£          1,00€           

115 Hong Kong SG. 14a ʘ Queen Victoria 1863, wm. Crown CC 20,00£        5,00€           

116 Hong Kong SG. 257-267 ʘ Queen Victoria 1880, zegel met overdruk 55,00£        14,00€         

117 Hong Kong SG. MS567 ʘ Velletje Jaar van de Draak 1988 40,00£        8,75€           

118 Hong Kong SG. 620-625 ʘ Serie moderne gebouwen 1989 10,00£        2,50€           

119 Hong Kong SG. MS635 ʘ Velletje Jaar van het Paard 1990 25,00£        5,25€           

120 Hong Kong SG. MS700 ʘ Velletje Olympische Spelen Barcelona 1992 10,00£        2,25€           

121 Hong Kong SG. MS756 ʘ Velletje goudvissen 1993 10,00£        2,50€           

122 Maleisië SG. 20c ʘ Aziatische tijger 1900 25,00£        7,50€           

123 Straits Settlements SG. 102 ʘ Queen Victoria 1894 18,00£        5,50€           

124 Straits Settlements SG. 148 ʘ Zegel van Labuan met rode overdruk, 1906 18,00£        5,50€           

125 Labuan SG. 106 ʘ Zegel van North Borneo met zwarte overdruk, 1899 19,00£        5,50€           

126 North Borneo SG. 135 ʘ Krokodil 1901, met rode overdruk 14,00£        4,00€           

127 North Borneo SG. 312 ʘ Lokaal landschap met bootje 1939 15,00£        4,50€           

128 New Zealand SG. MS1273 ** Velletje honden 1982 11,00£        2,50€           

129 New Zealand SG. MS1547 ** Velletje postzegeltentoonstelling 1990 11,00£        2,50€           

130 New Zealand SG. MS1786 ** Velletje Kiwi-vogel 1994 8,50£          1,75€           

131 Zuid Afrika ʘ Kaartje met klassieke zegels 3,00€           

132 Brits Madagascar SG. 59-60 ʘ Kaartje met zegels 30,00£        3,00€           

133 Cocos Islands ʘ Kaartje met zegels 1963 41,00£        9,00€           

134 Cook Islands Mi. 5c ʘ Queen Makea 1893, perf. 11 4,50€           

135 Cook Islands Mi. 39 ʘ Captain Cook 1935, perf. 14 4,50€           

136 Cook Islands Mi. 57 ʘ King George VI 1938 16,00€         4,00€           

137 Cook Islands Mi. Blok 47 ** Blok South Pacific Games 1969 2,75€           

138 Aitutaki Mi. 5 ʘ Zegel van New Zealand met overdruk, 1903 7,25€           

139 Aitutaki Mi. 11a ʘ Zegel van New Zealand met overdruk, 1916 9,00€           

140 Aitutaki Mi. 20a ʘ Zegel van New Zealand met overdruk, 1917 1,75€           

141 Aitutaki Mi. 18 ʘ Zegel van New Zealand met overdruk, 1919 5,50€           

142 Turks & Caicos Islands ʘ Insteekkaartje met zegels Queen Elisabeth II, 1957 3,50€           

143 Virgin Islands Mi. 111-119 * Insteekkaartje met zegels Queen Elisabeth II 2,00€           

144 Virgin Islands * Insteekkaartje met zegels, 1899-1938 4,00€           

145 Falkland Islands SG. 193-207 * Serie vogels 1960 170,00£      15,00€         

146 U.S.A. ** Vel, Black Cinema 2007 2,50€           
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147 U.S.A. ** Vel, vogels van de staten van Amerika 25,00€         4,00€           

148 Hawaii Mi. 12y ʘ King Kamehameha IV, 1866 15,00€         3,00€           

149 Hawaii Mi. 17 ʘ King Kamehameha V, 1866 30,00€         6,50€           

150 Hawaii Mi. 19-21 ʘ Kaartje met zegels met verschillende staatshoofden, 1871 30,00€         6,50€           

151 Hawaii Mi. 331-365 + port ʘ King William 1882 85,00€         12,00€         

152 Hawaii ʘ Kaartje met klassieke zegels 1882-1899 8,00€           

153 Senegal Yv. 44 * Gouverneur Ballay, 1906 46,00€         6,00€           

154 Senegal Yv. 45 * Gouverneur Ballay, 1906 55,00€         7,00€           

155 Tonga ** Insteekblad met zegels, dienstzegels & luchtpostzegels 16,00€         3,00€           

156 Libië **/* Insteekblad met luchtpostzegels 9,00€           

157 Rusland */ʘ Map met zegels op ruitjespapier 3,00€           

158 Japan ʘ Insteekblad met Nijntje-zegels 4,50€           

159 Frankrijk ʘ Map met klassieke zegel, periode 1853-1940 9,00€           

160 Nederland ʘ Insteekboek met zegels 2,50€           

161 Nederland ʘ Insteekboek met zegels 2,50€           

162 Motief ʘ Insteekboek met zegels, motief sport 2,50€           

163 Diversen ʘ Leeg insteekboek met witte bladen 1,50€           

164 Diversen ʘ Leeg insteekboek met witte bladen 1,50€           

165 Diversen ʘ Leeg insteekboek met witte bladen 1,50€           

166 Diversen ʘ Leeg insteekboek met witte bladen 1,50€           

167 Diversen ʘ 5 lege insteekboeken met witte en zwarte bladen 5,00€           

168 Nederland ʘ Mooi insteekboek met zegels 20,00€         

169 Nederland ** DAVO-album met wat zegels 5,00€           

170 Hongarije ʘ Bakje met zegels 1,50€           

171 Bund ʘ Doosje met zegels, ook nieuw 2,50€           

172 Catalogus ʘ Michel Europa 2020, deel 4: Andorra, Portugal, Spanje 5,00€           

173 Catalogus ʘ Michel Europa 2020, deel 5: Italië, Triest, Vaticaan, Fiume 5,00€           

174 Catalogus ʘ Michel Europa 2020, deel 6: Joegoslavië, Servië, Kroatië 5,00€           

175 Catalogus ʘ Michel Europa 2020, deel 8: Moldavië, Roemenië 5,00€           

176 Catalogus ʘ Michel Europa 2020, deel 10: Scandinavië 5,00€           

177 Catalogus ʘ Michel Europa 2020, deel 11: Finland, Estland, Letland 5,00€           

178 Catalogus ʘ Michel Europa 2020, deel 12: België, Nederland, Luxemburg 5,00€           

179 Catalogus ʘ Michel Europa 2020, deel 13: Groot Brittannië, Ierland 5,00€           

180 Catalogus ʘ Michel Europa 2020, deel 14: Kanaaleilanden, Man 5,00€           

181 Catalogus ʘ Michel Europa 2020, deel 15: Polen, Oekraïne, Wit-Rusland 5,00€           

182 Catalogus ʘ Michel Europa 2020, deel 16: Rusland, Sovjet-Unie 5,00€           

Dank voor Uw aanwezigheid en aandacht. Kavels voor de volgende veiling kunt U inleveren op de verenigingsavond bij de veilingmeester.

Deze kavellijst is een bijlage bij het maandblad van de Filatelistenvereniging Vlaardingen en Omstreken.

Veiling 4


